

一旦没钱花就用“自杀”求助 省城一男子多次诈骗网友被逮捕

程绚丽 实习生 刘僚 记者 雷强

一旦没有钱花，网名为“老实人”的小高就开始向网友表达自己有自杀的念头，以此博取网友的同情从而得到“赞助”。虽然此招数很“管用”，但常在河边走，注定要湿鞋。日前，“老实人”就因为屡次使用这招，被合肥市包河区检察院以诈骗罪批准逮捕。

谎称自杀骗取网友钱财

今年3月初，合肥的小高用网名“老实人”通过QQ与小静聊天，两人聊得很投机。十天后，小高为了博取小静的同情，编造他与家人吵架被父母赶出家，身无分文，不想活了要跳天鹅湖。善良的小静不停劝阻小高千万不要做傻事，并决定与小高当面谈谈。

当晚十点左右，两人约在金大塘附近见面，小静带小高来到她的租住处耐心劝解。小高谎称自己是北京现代公司的销售代表，准备到北京出差，但因和家人吵架，身上一分钱没带，问小静能否借他点钱，等他从北京回公司报销后就归还。单纯的小静丝毫没有怀疑，当即拿出自己存有两千元的储蓄卡交给小高。

两人一直聊天到次日早晨8点，小高才离开，并告知小静他要去北京出差。从小静家走出后，小高从储蓄卡里取出1900元，买衣服、吃喝上网挥霍一空。期间，小静还很关心小高，打电话问他在北京出差是否顺利。身在合肥的小高谎称自己还在北京。

再次行骗伎俩终被识破

小高把钱花完后，又想从小静那继续骗点钱。打电话给小静告诉她现在没有钱回合肥了，能不能给他点路费。小静往小高卡里打了300元。一星期后，小高又向小静诉苦他没有生活费了，让小静再给他1000元，等发工资了就还钱。小静同意并叮嘱小高等她需要用钱时，一定要把之前借的钱归还。小高满口答应，但他没有工作，根本没有能力归还。

直到今年6月，小高的电话打不通了，小静这才意识到自己上当受骗了。7月10日，小静用一个新的QQ号加小高为好友，小高又想用寻死的方法骗钱。小静约他出来见面，小高以为这次又可以钓到大鱼，没想到小静向警方报警，在约定地点等小高的“网友”是警察。

目前，小高因涉嫌诈骗罪被包河区检察院批准逮捕(文中人物均为化名)。

省城长江东路一金店遭“头盔男”抢劫 卖场已增添监控探头



星报讯(实习生 崔伊玲 记者 张敏) 7月19日上午8时30分，省城长江东路与铜陵北路交口东北角的好又多超市卖场内，一家名为瑞鑫源的金店遭抢，四盘黄金首饰被一头戴头盔的男子抢走(本报已作报道)。昨日，事发金店已恢复正常营业，目前该商场也已经加强安保举措，增添监控探头。

昨日，卖场经理朱皖东告诉记者，警方正在全力侦破此案，监控视频全部被调取完毕，被抢的金店已经恢复正常营业。商场也因为此次金店被抢的事件，决定对所有柜台营业人员进行一次详尽的安保意识培训，“其中针对卖场的管理安全，也增派了多名巡视损损人员，在人群密集区以及贵重商品展台周围加强巡视。”据了解，在卖场增添监控探头这一举措已经得到落实。



“电老虎”咬人

昨日下午3时30分，在合肥市经开区一家制砖厂内，两名设备维修人员前来检修过程中，突遭设备短路引发意外，两名年轻维修工被电击烧伤严重。送医抢救后，医生表示，需要进一步入院治疗。
实习生 郑丽丽 记者 张敏 张威/文 黄洋洋/图

一天捅掉十个马蜂窝 遭遇马蜂窝困扰应通知消防部门处理

星报讯(朱小妹 记者 鲁龙飞) 昨日下午，合肥雨过天晴，盘踞在各个角落的马蜂也开始频繁活动起来。昨日整整一天，合肥119消防指挥中心就接到有关捅马蜂窝的求助电话十余个，这一天成了消防官兵名副其实的“捅蜂日”。
昨日下午14时57分，省建一公司宿舍有马蜂窝。15时03分，金城蓝湾3栋有一蜂窝。15时05分，曙光新村14栋有一蜂窝。15时22分，胜利路老交通局宿舍对面四楼有马蜂窝……一直到昨天下午5时许，合肥消防官兵连续处置了十个马蜂窝，几乎占了全天接警任务的90%，官兵们笑言：“今天名副其实成了‘捅蜂日’了！”
广大市民生活中若受到马蜂窝困扰，不要自行处理，以免受到伤害。应通知消防部门前去处置。

为两块钱一群人动起刀 混乱中一人背部受伤严重

星报讯(实习生 郑丽丽 记者 张敏 张威) 昨日下午3时30分许，在省城桐城南路与望江西路交口南侧一家土菜馆内，因为两块钱，四五名顾客与店主发生厮打，混乱中一人背部受伤严重。
记者赶到现场时，一名知情人士告诉记者，混乱中，一名姓丁的顾客背部受伤倒地。见自己的同伴受伤，其他人更加激动，争相要与老板算账。有人甚至跑到隔壁理发店抢来剪刀要刺店老板，饭店老板则躲至二楼包厢不敢出来，并拨打了报警电话。
在特警、包河巡警604、606等多辆巡控车赶到后，控制住了事态。最终在特警的协助下，躲在二楼避险的饭店老板连同其他当事人一并被带至辖区芜湖路派出所接受调查。
伤者随后被送往医院救治。记者从医院了解到，伤者背部有两处伤口较深，经过手术后已经脱离危险。据了解，发生这一纠纷的事由是顾客买单时缺两块钱，想下次再补上，双方为此事交涉时，因语气不佳引发打斗。
目前，警方已经介入调查此事。

ANDOVER 澳洲海洋世界集团

http://www.hfuww.com 永远超乎你想象的奇妙世界

人鲨共舞 海狮表演 企鹅喂食
海豚喂食 美人鱼表演

奇妙世界跟我来
感受海底总动员

今夏狂欢 放松一夏

合肥海洋世界 Hefei Aquarium

招聘:美人鱼(游泳好身材棒)
地址:合肥经济技术开发区繁华大道(徽园斜对面) 电话:0551-3821928 3843818 乘车:126、226、149、150路 年卡热销中

夜场门票价格 成人60元 儿童(1-1.4米)40元
夜场活动时间至8月28日止 每周五、六、日 18:00-21:00